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                                                                                 SESION N. 8 
 
BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION  EXTRAORDINARIA    CELEBRADA POR EL 
ILMO. AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA  11 DE MAYO   DE 2009. 
 
SEÑORES ASISTENTES 
PRESIDENTE 
D.  JUAN JOSE MARTIN  NIETO (PSOE) 
SEÑORES CONCEJALES  
PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL 
DA. PATRICIA FERNANDEZ ARROYO 
D. SIXTO ORTIZ GALVEZ 
DA. MA. ALITA CAMACHO VELAYOS 
DA. LAURA DEL MORAL CATALAN 
D. JOSE MIGUEL GOVANTES SOUSA 
DA. JULIA CERDEIRAS MORCILLO  
D. JOSE LUIS MAYORGA EXPOSITO 
DA.  DIANA MARTÍN MARTINEZ  
 
JUNTOS POR PINTO 
DA. MARIA JUANA VALENCIANO PARRA  
 
IZQUIERDA UNIDA 
D. CARLOS PENIT RODRÍGUEZ 
 
PARTIDO POPULAR 
DA. MIRIAM  RABANEDA GUDIEL 
D. JULIO LOPEZ MADERA  
D. JUAN ANTONIO PADILLA HEREDERO 
DA .ROSA MARIA GANSO PATON 
D. ALBERTO DE LAS HERAS ARROBA 
DA. TAMARA RABANEDA GUDIEL 
D. FERNANDO GONZALEZ JAEN   
D. ALBERTO VERA PEREJON 
DA. ROSARIO MENDOZA MUÑOZ 
 
CONCEJAL NO ASISTENTE 
D. REYES MAESTRE FRAGUAS  
 
INTERVENTORA  
DA. MA. ISABEL SÁNCHEZ  CARMONA   
SECRETARIO 

D. ESTEBAN FERNANDEZ MATEOS           

 En la Villa de Pinto, siendo   las diez  horas y cinco minutos    del día  11 de mayo   
de 2009, se reunieron en el Salón de Plenos del Ilmo. Ayuntamiento de Pinto (Madrid), bajo 
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la Presidencia de D. JUAN JOSE MARTIN  NIETO,    los señores  arriba reflejados 
asistidos del    Secretario  que suscribe,  y de la Señora Interventora , al objeto de celebrar 
la sesión extraordinaria  para lo cual habían sido debidamente convocados y que tiene lugar 
en  primera convocatoria. 
 
El Señor Presidente toma la palabra y dice: Buenos  días, antes de dar inicio a la sesión, 
quiero poner en su conocimiento que se ha presentado un escrito por parte de los miembros 
del Equipo de Gobierno que no se encuentran liberados   de renuncia a la percepción de 
dietas por este Pleno. Procedemos al inicio del Pleno extraordinario 
 
El Señor Secretario indica: Con el siguiente orden del día que trae un punto único   y es :  
 
  
1.-  SORTEO PARA LA ELECCION DE LOS MIEMBROS  QUE FORMARAN  PARTE DE 
LAS MESAS  ELECTORALES  EN LA  CELEBRACION DE LAS ELECCIONES  AL 
PARLAMENTO EUROPEO  EL PROXIMO DÌA 7 DE JUNIO DE 2009  

 
El Señor Secretario indica: El  sorteo se  llevará a cabo por  medio informático y el algoritmo 
o formulas internas que está  en la sala  si alguno de ustedes tiene  curiosidad de saber 
cual es el algoritmo que se utiliza, lo pueden solicitar, lo  tenemos aquí determinado.  
 
Nos  acompaña la  responsable de informática, que es la  que va a proceder a la 
manipulación del ordenador para que se produzca todo con la mayor rapidez posible.  

 
Están cargadas  las listas del censo electoral metidas en el sistema informático y  se 

trata de  designar a los componentes de  43 mesas electorales que son las que componen 
el entramado electoral en este Municipio. Y nada más. 

 
El Señor Presidente dice: Sí, tiene la palabra 
 
Da. Miriam Rabaneda concedida la palabra dice: Muchas gracias, creo que  ayer 

falleció una señora a causa de violencia doméstica o de género, por si se va a hacer el 
minuto de silencio 

 
El Señor Presidente contesta: Habíamos quedado en el acuerdo Plenario  que se 

realizara solo en los Plenos ordinarios, no en los extraordinarios. Yo no tengo inconveniente 
en hacer un minuto de silencio, pero se había quedado que sería en los Plenos ordinarios 
¿les parece si lo hacemos en los Plenos ordinarios exclusivamente? Pues muy bien, 
muchas gracias. 

 
Seguidamente se comienza el sorteo para las cuarenta y  tres   mesas electorales que se 
componen en el municipio, siendo las personas designadas las que constan en cuarenta y  
tres  anexos al presente acta según el sorteo realizado en este acto. 
  

Agotado el orden del día y no habiendo más asunto que tratar, el Señor Presidente   
dio por terminado el acto y levanto la sesión siendo las diez horas y  treinta y cinco minutos 
en prueba de lo cual, se levanta el presente borrador del acta que firmo yo, el Secretario  
que doy fe. 
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